
 

ELEKTRONICKÝ ZÁZNAM O ČINNOSTI KTPP 

Pro nemocniční paliativní týmy je k dispozici nová verze aplikace „Dotazník“ KTPP – data 
o činnosti. Tato aplikace vznikla jako nabídka jednotného nástroje pro vedení a vykazování 
paliativních intervencí. Označení této nové verze je 0.0.5.2. Jsou v ní opravené chyby 
a nově lze zadávat a exportovat samostatně nejen konziliární, ale i ambulantní intervence. 

Nová verze aplikace je dostupná na žádost IT oddělení daného pracoviště, na IT oddělení 
VFN u pana Daniela Holobradého na mailu daniel.holobrady@vfn.cz Distribuce pak 
probíhá stáhnutím archivu přes URL odkaz dodaný ze strany VFN. Dle preferencí IT 
specialisty příslušné nemocnice může pak být aplikace začleněna do používaného 
nemocničního systému nebo ponechána k užívání jako samostatný program. 

Pro týmy, které již aplikaci používaly, musí jejich IT oddělení zajistit přístup ke stávajícímu 
datovému zdroji - databázi. Při prvním spuštění nové verze aplikace se automaticky upraví 
datový model. Před spuštěním je doporučena záloha stávající databáze i konfiguračního 
souboru aplikace (Dotaznik.dll.config). 

Aplikace nekomunikuje s žádným externím zařízením. Všechny nashromážděné záznamy 
včetně osobních identifikátorů se ukládají do datového úložiště zvoleného danou 
nemocnicí, která zůstává jejich vlastníkem. Přístupy do aplikace jsou zřizovány pro členy 
paliativního týmu dle zvyklostí daného pracoviště. 

Užití aplikace je dobrovolné, ale její využívání je velmi doporučováno pro jednotnost 
popisu činností KTPP. Zásadní výhodou aplikace je jednotný formát informací, který 
umožňuje parametrické hodnocení činnosti konziliárních paliativních týmů primárně pro 
daný tým a nemocnici samotnou, sekundárně v anonymizované podobě i mimo zařízení 
(export dat, statistika, srovnání aj.). Aplikace je také velkou pomocí při každoročním sběru 
dat v rámci pracovní skupiny pro nemocniční paliativní péči při ČSPM, kde jsou na ní 
založené srovnávané výstupy za jednotlivá pracoviště. 

V aplikaci lze nadále zadat až čtyři vlastní položky, které pak objeví jako zaškrtávací 
políčko na konci dotazníku (např. Bydliště Praha      ) a ve výstupu v Excelu jako nový 
sloupec s položkami pravda/nepravda. Postup pro zadání: Soubor → Nastavení a zadat 
„Název dodatečného vstupu“, tato položka se následně objeví ve všech dotaznících. 


